SOLUCIONES A LOS EJERCICIOS
DE LA UNIDAD
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29 Reduce:

2 (3_1)_1 (5 1 (2 _3.(1_1
)3 (Z 2) 6 (6 3) b) 5 (4”) 3 (2 4)
a)&.(i_l)_l (i_l)zz.l_l.ézz.l_l.lz

3 \4 2 6 \6 3 3 4 6 6 3 4 6 2

_2 1 _ 1
12 12 12

30

31

Reduce a una fraccién
L1 ,_5 13
11 3,2 7 3
—_—— + — —— —
2 3 10 4
b % % . _% % 4 2
a)l ro1 S v Vi ]
22 3 3
1.3 5 12
4 5 _20 20 _20 _
97 3 Tus o
10 4 20 20 20
Comprueba que el resultado de estas operaciones es un nimero entero:

el b-3)-G-2) walea)fey
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32

33

34

35

N
-3
T8

o4 w13

5-6)5)-

2 8]1_ -3 [2 2

5 20] 8 |5 5

13.l]:(£)=§:£=
3/79 3

9
6

=2: =2_6_ -3
3 =2
Calcula las siguientes potencias:
a) (-2)* b) (-2)° c) =2?
d) 273 e) (-2)7 f) (-2)7
a) (-2)4=16 b) (-2)3 = -8 c) 22=—4
d)-22=-1/8 2o 11 ) -
) L R TR UL R ch
¢A qué nimero entero es igual cada una de estas potencias?
2) 197 b) (1) 9 (%)‘2
1) 1)+ 4\
d|-= - £)|=
: ( 2) ° ( 3) : (5)
Q)19 = 1 b) (-1)7 = -1 9 (%)_2 _22_4
T |
L o416 e o F 4 |
af-1" -2 o[-1" - )[4
Escribe en forma de potencia de base 2 6 3:
1 1 1
12 2 1 L 1
a) 128 b) 729 9) h ) 27 ) 3
_ 97 _ 36 1 1 _5s
2)128 =2 b) 729 = 3 9 4= 55 =2
1 1 _ 1 _
oLt -1 _ 33 1 _51
) 27 33 ) e) 3 )

Expresa con potencias de base 10:

a) 1000000 b) mil millones c) 0,00001
d) una milésima e) 0,000000001 f) una millonésima
a) 10° b) 107 c) 107 d) 1073 e) 1077 f) 10
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36 Expresa como potencia tnica:

GRET R e
d) (22 . 2-3)4 o 24. 472 £ 2-5.42.32
82 23.9-1

G Ol

5 -7
)= =g d) (22294 = @) H=21-16
9242 202 1 56 1
82 26 26 64
275.42.32 25.24.32 4 4_3_4_(2)4_&
£) 23.9-1 B 23.32 =2 = i \2) 16
37 Reduce:
& 53 SR
b) =] = =| - |=
) ar 500 METRE
R K
Ve 3) |3 D112
S
(_3)2 32

C)(z)Z.(ﬁ)4=2_2.3_4=3_2=2
3 2 32 24 22 4

d)a-(—3)2'42_ 3.32.24 2 2

63.92  23.33.3% 34 81
e)(l)3.(l)zzi.izﬁ

3) "\4 27 16 27

13]2 e 1 1
L T D
(3T (5] = 3= &

38 Simplifica:

23.(-3)%. 42 ) 274-42-3.97
" 63 - 92 )2‘5-8-9-32
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a) 23_(_3)2.42= 23,32.24=2_4=£
63.92 23.33.3% 35 243
274.42.3.9°1 p4.24.3.32 22 4

b - -2t
)2-5-8-9-32 275.23.32.32 35 243

39 Calcula:
-
-1

5

-3 -H)-H-

40 Calcula pasando a fraccién:

a) 0,4+ 0,3 +0,2 b) 3,07-1,67 ¢ 0,7 + 1,23 d) 0,36-1,2
a)0,2+0,§+0,§=£+i+2=2=1
9 9 9 9
= - 277 151 126 7
b)3,07 — 1,67 = - - =L _14
) 90 90 90 5
907152, 12 77 122 19 55
’ ’ 9 99 99 99 99 7
4036-12=23_11 33 110 77 45
’ ) 9 90 90 90 ’
41 Calcula:

4 ~ 13 5 \( 4) 65,2 1
200,75+ 0,6) + -2 b) (2 +0,16|[-2)=22(0,6+0,2- =
a)3 (0,75 + )+12 )(6+ )( 3) 8( + 3)
4 ~ 13 4 (3 2\ 13 16 (9 8\ 13
20754006+ 22 (2,420 (2, 0), 0,
V3 - 075060+ 95 = 2 (4+3)+12 12 (12+12)+12

=£_£+£=1_2=1
12 12 12 12

6
=(i+l.(_4)_65(2+l_l)=_£_6_5(l+l)=
6 6) "3/ 8\3°573/773 8\3"5
=_£_§(i+i)=_£_6_5.iz_i_ﬁz_i_ﬁz—_w
3 8015°15)° 7378 157 3 15 3 3 3
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